



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**Областен управител на област Стара Загора**

**ПРОТОКОЛ**

**ЗА ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТНА КОМИСИЯ „ВОЕННИ  
ПАМЕТНИЦИ” ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА**

На 28.08.2015 г. от 11:00 ч. в Областна администрация Стара Загора се проведе заседание на Областна комисия „Военни паметници” Стара Загора.

На заседанието присъстваха Областният управител и председател на Областна комисия „Военни паметници” Стара Загора инж. Георги Ранов и заместник областния управител г-н М. Манев.

По първа точка от дневния ред, Областният управител инж. Г. Ранов откри заседанието и приветства всички членове на комисията. Той посочи, че всички участници са запознати с изпратения дневен ред и припомни на Комисията, че една от основните задачи, които Комисията трябва да изпълнява е да оказва съдействие на държавните и общински органи по въпросите свързани с издирване, проучване, картотекиране, опазване и възстановяване на военните паметници на територията на област Стара Загора.

По втора точка от дневния ред инж. Ранов предостави думата на г-жа Д. Атанасова представител на община Стара Загора, която да запознае присъстващите с внесенният проект за изграждане на паметна плоча в с. Борово, община Стара Загора.

След като запозна представителите на Областната комисия „Военни паметници” с наличната документация г-жа Атанасова изрази увереност, че този проект за поставяне на паметна плоча ще бъде реализиран успешно.

По точка три от дневния ред инж. Г. Ранов и г-н Манев приканиха членовете на комисията да гласуват внесеното предложение от Инициативния комитет на с. Борово, община Стара Загора за изграждане на паметна плоча на загиналите през войните 1912 - 1918 г.

Преди гласуването да започне инж. Ранов разясни, че съгласно Закона за военните паметници: „ремонтни, консервационни, реставрационни и други дейности върху военни паметници, както и изграждането на нови паметници се извършват след информиране на министъра на отбраната”.

След края на гласуването се установи, че Областна комисия „Военни паметници“ подкрепя предложения проект за поставяне на паметна плоча на загиналите през войните 1912 – 1918 г. жители на с. Борово, община Стара Загора, като решението бе прието единодушно.

Поради изчерпване на дневния ред, Областния управител на област Стара Загора закри заседанието и изрази своята увереност, че работата на Комисията ще даде възможност на държавата и обществото да обединят сили за опазване и съхраняване историческо наследство в област Стара Загора.

**ИНЖ. ГЕОРГИ РАНОВ**  
Областен управител



дг